责编 王丽珍

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

廉洁过节

钢科公司多举措强化党风廉政建设

本报讯(诵讯员 沙洪波 王 俊艳)今年以来,钢科公司紧紧 围绕党风廉政建设和反腐倡廉 工作大局,精心策划、主动作为, 多举措加强党风廉政建设工作, 积极营造风清气正的良好氛围。

该公司一是上好"廉洁 坚持把落实全面从严治党 要求、实践"四种形态"、落实"两 个责任"等作为宣传重点,挖掘 工作中的好做法、好经验,积极 开展宣传报道,组织党员干部认

党风促作风 廉政保作风 直学习习近平总书记系列重要 讲话精神、新党章、《中国共产党 廉洁自律准则》、《中国共产党纪 律处分条例》等,加强对党员干 部的教育、管理和监督,引导教 育党员干部坚定理想信念,自设 高压线、自筑防火墙,在廉洁自 律上追求高标准,带头抵制不 二是敲响"警示钟" 组织党员干部和有业务处置权 人员观看警示教育片,结合典 型违纪案例全面剖析产生腐败 的根源,教育党员干部吸取教 训、引以为戒,严守纪律底线、 远离违纪红线,筑牢拒腐防变 的思想道德防线。先后同主管 以上干部进行了12人次廉政谈

话,同20多名管理人员进行了 日常提醒谈话,对任务完成不及 时、不达标的党员干部进行批评 指导,帮助他们分析原因、改进 方法,对有令不行、有禁不止、顶 风违纪的单位和个人严肃查 处。三是筑牢"廉政网"。进一 步完善了班组长以上人员作风 建设监督台账,与各部门负责人 签订《党风廉政建设责任书》。 要求各部门负责人担负起第一 责任人的重任,严格监督管理, 强化制度约束,有效预防违规违 纪问题的发生,加大监督执纪问 责力度,坚决防止"四风"问题反 弹回潮,努力夯实党风廉政建设 工作基石。



图片 新闻

近日,技术中心纪委结合本单位实际,就端午期间落实 中央八项规定精神和加强作风建设监督检查工作进行了安 排部署。图为进行廉洁谈话的场景。

彭丹 摄



本报讯(通讯员 张烨)为深入贯彻落实党 的十九大精神和公司党风廉政建设大会精神, 切实巩固拓展落实中央八项规定精神成果,持 之以恒纠正"四风",营销中心在端午节之际, 制定多项措施,防止"四风"反弹回潮。

继续深挖隐形变异新动向。重点紧盯违 规发放津补贴、大办婚丧喜庆事宜、违规使用 公务用车等较为突出的老问题,发现查处-批顶风违纪问题;深挖细查改头换面、潜入地 下的隐形变异问题,对违规公款吃喝转入内 部食堂、农家乐等隐蔽场所,或在高档小区内 聚餐等问题进行明察暗访,发现查处一批典

着力查纠作风建设走过场。以钉钉子的 精神打好作风建设持久战,不断巩固和拓展落 实中央八项规定精神成果。在严和实上下功 夫,重点针对形式主义、官僚主义等问题,围绕 整治群众身边的不正之风和腐败问题等重点 工作,着力发现表态多调门高、行动少落实差 问题;围绕党内政治生活开展情况,重点发现 流于形式、走过场、不严不实的问题。

不断强化监督检查促廉政。创新监督检 查方式,立足日常经常,切实把监督落实中央 八项规定精神工作做实做细,做出成效。采取 自查和督察相结合、普遍检查和重点抽查相结 合、明察暗访、个别谈话、随机抽查、接受举报、 查阅账目等方法开展监督检查。监察范围从

中心内部专项监督检查到对 驻外销售公司进行巡查,监察 群体从有业务处置权人员到 副科级以上干部进行集体廉 洁提醒谈话,促进广大党员领 导干部廉洁从政,从而营造崇 廉尚俭的节日氛围。



感

玉



《子罕辞玉》的故事,说的是有 个宋国人得到了一块玉石,将它献 给子罕。子罕不肯接受。献玉石 的人说:"我曾经把这块玉石鉴定 过,是一块宝玉,我才敢献给您。 子罕说:"我把不贪图财物这种操 守当作宝物,你把玉石当作宝物。 如果你把宝玉送给了我,我们两人 都丧失了宝物,还不如我们都保有 各自的宝物。

读完该故事,不禁掩卷沉思: 宋国那个献玉之人认为人世间最 珍贵的是玉,所以把美玉献给子 军,而平军认为人世间最珍贵的是 廉洁。子罕洁身自好、不贪钱财的 高贵品德给我们以深刻启发,广大 党员干部如果都能学习子罕的"不 贪"品德,那么整个社会风气就会 风清气正。

党的十八大以来,党和国家反 腐的力度越来越大,但仍有一些党 员干部"前腐后继",说到底,就是一 个"贪"字在作怪。贪腐之念起于 心,面对诱惑能否清白做人,守住底 线, 秉承好"子罕以不贪为宝"的品 质,考验着每一名党员干部。只有 按照党性原则进行自我教育、自我 锻炼、自我改造和自我完善,做到 "吾日三省吾身",才能在复杂环境 中经受住各种考验,抵御住各种诱 惑,永葆共产党员的政治本色。

(上接第一版)采访中,好几 个护士不约而同地给记者讲起不 久前发生的一件事。正在手术台 上工作的王慧峰突然接到家人打 来的电话,告知母亲在家气促,嘴 唇发紫,但他坚持认真把手术完 成后,才急匆匆赶回家中。到家 后,发现母亲病情很重,初步判断 为肺栓塞,业内人都知道这种病 随时会出现生命危险,必须立即 溶栓。为节省时间,他让同事从 医院借来溶栓药、氧气袋等进行 急救,当看见母亲脸色稍好转血 压略平稳后,他下午又返回工作 岗位。同事劝他留下照顾母亲, 但王慧峰却摇了摇头,因为病房 有一位辗转几个医院都不敢接收 的病人在等着他。他毅然又穿上 沉重的铅衣,回到了导管室手术 间。在场的同事无不为之感动。 手术结束后,等他再次回到母亲 身边,母亲已出现大面积脑梗,失 语、偏瘫。或许他下午守在母亲 身边,或许早些带母亲住院,可能 治疗效果会大不一样……

在他的影响带动下,季青副 主任在去年山医大六院承办中国 医师协会心血管疾病基层巡讲暨 冠心病介入治疗研讨演示会时, 为展示医院形象与技术,不知熬 过了多少个不眠之夜;心内副主 任邬冬梅在迎接省市重点学科复

通往健康的"护心人"

审的紧急关头,干脆吃住在医院, 一住就是半个月;董闻平副主任 出门诊经常顾不上吃午饭;李娜 副主任、李金梅护士长几次深夜 被叫到医院,参与抢救;护士武鑫 晚上加班几乎随叫随到,第二天依 然早早就踏上工作岗位……救死 扶伤的责任让他们一次次放弃休 息而无怨无悔。用心内科医护人 员的话说,每天与死神赛跑,耽搁 分钟,病人随时会有生命危险。

王慧峰从不收患者红包,在 业内已经广为人知。在他的带动 及严格要求下, 拒收红包拒绝吃 请,已经是心内科医护人员的自 觉行动。有时为了让患者安心, 实在拒不掉的红包也会被他们悄 悄拿去垫付了医药费。

患者赵凤英全家在感谢信中 这样写道:"我今年患心肌梗死从 市中心医院转院到贵科,住院期 间干慧峰、邬冬梅、张永红三位医 生积极配合给我制定合理的治疗 方案,使我很快解除病痛,全体护 士待患者如亲人使我感到了家的

患者崔巧玲全家送来了"对

医术精益求精,对患者亲如一家 的锦旗。这一封封患者送来饱含 深情的感谢信、一面面写有患者 肺腑之言的锦旗,可能就是对他 们最好的报答与褒奖。

主管该科的院领导李学辉副 院长告诉记者,每天与死神打交 道,早已让他们养成了一丝不苟 的作风。心血管科的同志们有-个共同特点,就是对病人极端的 负责任,对工作极端的认真,日常 工作又是极其的忙碌。采访中, 记者了解到,心内科医护人员最 忙的时候一天要做20多台手术 一天用24小时计算,可能大部分 时间都是在工作,吃饭睡觉对他 们来说几乎都成了奢侈。我们的 此次采访也是利用大夫们下了手 术的一小会儿空当。

就是这群可敬可爱的人,他们 用医者执着的信念谱写着辉煌的 梦想,用精湛的技术,在生命的悬 崖边支起一条条通往健康的心 路。对他们来说,这可能都是应该 做的分内工作,但是就是他们这种 点点滴滴救死扶伤的忘我之举,却 深深地感动着整个太钢人……